THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING THE

BELMONT GREEK FESTIVAL

WHEREAS, the **Belmont Greek Festival** is a long-standing tradition in Belmont at Greek Orthodox Church of the Holy Cross; and

WHEREAS, the Belmont Greek Festival is a celebration of Greek culture, food, music, tradition and heritage; and

WHEREAS, the **Belmont Greek Festival** supports the ministries of the Church of the Holy Cross and local nonprofit organizations serving residents in need in San Mateo County; and

WHEREAS, the Belmont Greek Festival draws thousands from San Mateo County and the greater Bay Area to enjoy food and festivities; and

WHEREAS, the celebration and joy that comes with the **Belmont Greek Festival**, as well as its longevity as a premier local festival, would not happen without the many festival volunteers, the Church of the Holy Cross, and the leadership of the Festival Chair Philip Louridas,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, hereby honors the **Belmont Greek Festival** on its 51st anniversary and commends the numerous volunteers who make it happen and expresses sincere congratulations and contributions to the people of San Mateo County.

Dated: September 2, 2023